

连杀11人,他竟毫无悔意

晋宁连环杀人案凶手一审被判死刑,当庭拒绝向被害人家人道歉

据新华社昆明7月28日电 云南省昆明市中级人民法院28日公开开庭审理了晋宁县张永明故意杀人案。以极其残忍手段杀害11人的张永明,被法庭一审以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身。

11名死者遭无端杀害并被分尸

法院审理查明:被告人张永明于2008年3月至2012年4月期间,分别在晋宁县晋城镇南门外村附近、鑫云冷库附近、蓉辰冷库附近等地,先后对陆家龙、刘荣、谢海俊、胡兴越、李桐、陈涛、管艳传、马云龙、刘熙、采云伟、韩耀共11名受害人采用双手或胶带勒扼颈部的方法致其死亡,并将尸体拉回其住处分尸灭迹。

凶手曾犯故意杀人罪入狱18年

据了解,张永明是云南晋宁人,男,1955年8月出生,初中文化,独自居住在晋宁县晋城镇南门外村委员会南门外村225号。此前在1979年12月,张永明曾因犯故意杀人罪被判处有期徒刑两年,于1997年9月刑满释放。

疯狂报复社会,无丝毫愧疚和悔意

公诉机关指出:张永明作为具有完全认知及控制能力的成年人,曾因故意杀人罪被判过刑罚,对故意杀人行为的社会后果及法律后果有清楚认识。刑满回乡后,在法庭上,被告人张永明没有表示出丝毫愧疚和悔意,并拒绝向被害人家属表示道歉。

被告罪不可恕,依法予以严惩

昆明中院认为:被告人张永明无视国家法律,非法剥夺被害人生命,其行为构成故意杀人罪。被告人张永明杀害11名被害人并分尸,犯罪手段特别残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,人身危险性和社会危害性极大,罪不可恕,法不容留,法院决定对被告人张永明依法予以严惩。依照刑法有关规定,法院当庭作出一审判决:以故意杀人罪判处被告人张永明死刑,剥夺政治权利终身。



▲7月28日,云南晋宁系列杀人案凶手张永明出庭受审,一审以故意杀人罪判处死刑,剥夺政治权利终身。 新华社发

◀在庭审现场,旁听人员都以凝重的眼神看着被告张永明。 新华社发

云南晋宁多名男子接连失踪

公安局长被免职,10名警员被追责

今年5月,有媒体爆出云南昆明市晋宁县晋城镇多名男子接连失踪。公安部和云南省委、省政府先后派出工作组以及由公安部领导带队的案件督察组,会同当地公安机关开展案件侦办和责任追查工作。5月23日,晋宁县副县长、公安局局长达琦明和晋城镇党委副书记、派出所所长赵会云被免职,随后又有10名警员被追责。经过20多天的缜密侦查后证明,当地男子张永明涉嫌故意杀人,有11名男性遇害。随后,张永明被依法逮捕。 据中新社

伦敦奥运系列追踪之一

为冲金牌榜第一 中国奥委会竟出奇招

每诞生一位奥运冠军,将公开发行一枚冠军纪念金牌

英国效仿2008年奥运为英国奥运冠军发行纪念邮票;中国奥委会回应,首次为中国奥运冠军发行纪念金牌。

4年前北京奥运会上,中国为激奋运动健儿冲金第一,李娜为北京奥运会的奥运冠军发行了冠军纪念邮票,收到奇效,中国以51枚金牌领跑奥运金牌榜首位。本次伦敦奥运会,英国效仿中国,为伦敦奥运会的美国冠军发行纪念邮票。对此,中国奥委会回应将为每一位在伦敦奥运会获得冠军的中国运动员,公开发行一枚奥运冠军纪念金牌,永留纪念伦敦奥运会中国冠军的功勋荣誉。据悉,这枚名为《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》将是奥运史上首次官方以奥运冠军夺牌形象发行的奥运纪念金牌,每诞生一位奥运冠军,就发行一枚冠军纪念金牌,并将在夺牌的第二天上市预售。

中国第一次为奥运冠军发行纪念金牌,奥运金牌标准纯金镀印克打造,最低限量仅2012枚,稀缺势必造就万金难求的收藏价值。

此次中国奥委会为奥运冠军发行纪念金牌,是奥运史上的一大创举,从1984年中国首次获得奥运金牌开始,甚至百年奥运史上,也从未为奥运冠军发行过纪念金牌。以《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》的形式来激奋中国冲金第一,让大众能和奥运冠军分享国家荣誉,其纪念意义重大,比冠军奖牌更有价值。中国冠军纪念金牌的正是冠军名字和伦敦奥运夺牌精彩瞬间,背面则是中国奥委会的权威标志,全部按照原国际奥委会金牌统一采用金

属的标准严格铸造,含纯金量60克,单枚发行量仅2012枚。如此稀少的发行数量,极有可能万金难求。

“中国首金”今日起限量预售,官方定价仅999元,全省唯一奥运专卖店专线预订,严阵以待,“金牌争夺战”一触即发。

中国首金在中国人心中分量超群!在中国历史上斩击队三次为中国夺得首金,2008年北京奥运会女子48公斤举重中国首金,中国奥委会响应,今起“中国首金”将提前开始预订,而其他冠军纪念金牌的预售时间,将在该冠军夺牌第二天的中午,官方定价仅999元,以爱聚于民的超值价格,让每个中国市民都有机会收藏。据悉,为应对即将到来的抢购狂潮,本省唯一指定奥运专卖店严阵以待,取消所有工作人员休假,预订量带好身份证及600元现金,登记预订,先定先得,订完即止,预计至中国奥运首金诞生开始,“金牌争夺战”一触即发。

山东发行公告

《伦敦奥运·中国冠军纪念金牌》每枚含999纯金60克。每套配有中国奥委会防伪标签,国家金制品质量监督检测中心证书,原始发行价:999元/枚,在山东省唯一指定2012奥运特许商品特约专卖店(地址:山东省济南市历下区经二路100号山东新闻大厦一楼双亭康品)500元定金预订,订购电话:0531-88800631。由于订购人数将非常多,请耐心拨打电话。 山东中用制定账号:建设银行东明支行8222 8028 4902 1029 958 (特别声明:500元定金预订,先定先得,订完即止)

再也不用跑几十公里看病了

山东援疆卫生院方便群众就医

文/片 本报记者 刘志浩 发自喀什



“这里条件好了,我们肯定来这边啊!”在疏勒县牙甫泉镇卫生院,陪婆婆来看病的维吾尔族村民库尔班尼萨说。初来乍到,很难让人将这里当成乡镇卫生院:三层门诊楼和住院楼高大宽敞,庭院种满花草像个大花园。

25日上午,记者见到了在此处看病的77岁维吾尔族老人阿依娜·尼亚孜及其儿媳库尔班尼萨。此前她们一般都去远在几十公里外的疏勒县医院治疗,不过从今年年初开始,老人看病不用再跑远路了。

“我们这边现在应该是疏勒地区县镇卫生院中条件最好的。”已在此处工作6年的配药师买尔耶木古告诉记者,原来卫生院只有两座平房,50来张病床,现在则拥有3座大楼,120多张病床,还有了洗衣房、超市。

卫生院院长艾科拜尔·如孜说,因为条件所限,以前遇到相对严重的病患,就只能进行转院治疗。“现在医疗设备配上了,人员经过培训,



在山东援建的卫生院里,阿依娜·尼亚孜老人接受治疗。

工作能力也提高很多。” “以前每天看病最多时90来人,现在都能上到200人。”艾科拜尔扳着指头说,医务人员也由原来的30多人,增加到70多人。

不仅牙甫泉镇,就连艾木尔、阿拉力等附近村镇村民都会过来看病。“感谢山东援疆,让我们这里条件改善这么多!”艾科拜尔院长兴奋地说。

记者从省援疆指挥部了解到,2011年以来,我省先后投入了2800万元,用于新建、改扩建援疆地的4个乡镇卫生院,目前已竣工验收2个,牙甫泉镇中心卫生院就是其

中之一。而在医疗卫生援疆方面,“2011年总投入7000余万元,支持项目19个,今年总投入1000余万元,支持项目18个。”省指挥部民生组相关负责人说,投入主要涵盖医疗卫生机构基础设施建设、医疗设备购置、卫生人才培养、卫生信息化建设等方面。“不仅要配硬件,更要配好‘软件’。”该负责人表示,除了直接选派山东医生到新疆支医外,我省还在东营、济宁、日照和泰安四地建立了山东省新疆医学人才培养基地,培训新疆医疗卫生人员102人次。